



НОВІ ПРАВИЛА ВВЕЗЕННЯ ГУМДОПОМОГИ

Що варто знати і як підготуватися



5 вересня 2023 року Кабінет Міністрів України видав постанову № 953, якою затвердив новий Порядок пропуску та обліку гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану.



31 грудня 2023 року Міністерство соціальної політики України хоче запровадити Автоматизовану систему реєстрації гуманітарної допомоги.



КРОК 1

ЗАРЕЄСТРУЙСЯ В АВТОМАТИЗОВАНІЙ СИСТЕМІ ЯК ОТРИМУВАЧ ГУМАНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ

** не потрібно для отримувачів, які вже зареєстровані у Єдиному реєстрі отримувачів гуманітарної допомоги*

1

Зареєструйся через електронний кабінет в автоматизованій системі реєстрації гуманітарної допомоги (<https://human-aid.ioc.gov.ua>) за допомогою КЕП.

2

Автоматично отримай номер в Єдиному реєстрі отримувачів гуманітарної допомоги.



КРОК 2

ЗАДЕКЛАРУЙ ГУМАНІТАРНИЙ ВАНТАЖ

1

Заповни декларацію про перелік товарів, що визнаються гуманітарною допомогою:



в електронній формі через:

- єдиний державний інформаційний веб-портал «Єдине вікно для міжнародної торгівлі»: <https://cabinet.customs.gov.ua>; або
- автоматизовану систему реєстрації гуманітарної допомоги: <https://human-aid.ioc.gov.ua>;



в паперовій формі безпосередньо в пункті пропуску через державний кордон України.

- **Бланк декларації** наведений в додатку 1 до Постанови КМУ № 953:

2

Впевнись, що переліку товарів, внесеному до автоматизованої системи, автоматично присвоєно унікальний код гуманітарної допомоги.





Важливо!

Присвоєння унікального коду гуманітарної допомоги засвідчує факт визнання товарів гуманітарною допомогою.

3

Подай декларацію до митного органу:



в електронній формі засобами інформаційно-комунікаційних систем;



у паперовій формі: роздрукуй з автоматизованої системи реєстрації гуманітарної допомоги або з єдиного державного інформаційного веб-порталу «Єдине вікно для міжнародної торгівлі» разом з унікальним електронним ідентифікатором (QR-код, штрих-код, цифровий код тощо).



у паперовій формі без формування унікального електронного ідентифікатора: безпосередньо в пункті пропуску через державний кордон України.

В такому випадку посадова особа митного органу протягом трьох годин після завершення митного оформлення декларації вносить інформацію про оформлену гуманітарну допомогу до інформаційно-комунікаційних систем митних органів, які автоматично передаються до автоматизованої системи.

* Подання декларації без унікального коду гуманітарної допомоги не дозволяється.

** Відповідальність за якість і безпеку гуманітарної допомоги несе отримувач.



КРОК 3

ВВЕЗИ ГУМАНІТАРНИЙ ВАНТАЖ В УКРАЇНУ



Важливо!

1. Перелік товарів, заявлений у декларації, повинен повністю відповідати переліку товарів, внесеному до автоматизованої системи.
2. Внесення змін до декларації дозволяється лише до подання її митному органу.
3. Ввезення гуманітарної допомоги в Україну за декларацією дозволяється протягом 30 календарних днів з дати її створення.
4. У разі невідповідності даних, заявлених у декларації, даним автоматизованої системи пропуск вантажу гуманітарної допомоги на територію України заборонено.



КРОК 4

ПЕРЕВІР ВВЕЗЕНУ ГУМАНІТАРНУ ДОПОМОГУ ТА РОЗПОДІЛИ ЇЇ МІЖ ТИМИ, ХТО ЇЇ ПОТРЕБУЄ



Важливо!

Якщо ти виявив невідповідність між фактично отриманою гуманітарною допомогою (найменування, кількість, вага, об'єм товарів) та зазначеною в декларації, необхідно підтвердити фактичне отримання гуманітарної допомоги. Для цього в електронному кабінеті автоматизованої системи сформує інвентаризаційний опис фактично отриманої гуманітарної допомоги.



КРОК 5

ПРОЗВІТУЙ ЗА ОТРИМАНУ ТА РОЗПОДІЛЕНУ ГУМАНІТАРНУ ДОПОМОГУ



Щомісяця до 15 числа сформує та подає в електронному кабінеті автоматизованої системи звіт або завантаж копію паперового звіту.



Звіт підписує керівник або особа, відповідальна за ведення бухгалтерського обліку за допомогою КЕП.



Важливо!

Якщо було подано інвентаризаційний опис фактично отриманої гуманітарної допомоги, врахуй його показники при складанні звіту.

Якщо протягом 90 днів з дати внесення інформації про митне оформлення гуманітарної допомоги за декларацією не подано звіт, гуманітарна допомога вважається використаною не за цільовим призначенням, а такий отримувач на 6 місяців позбавляється права ввозити гуманітарну допомогу.